

*Школска*

*2015/2016. година*

## **ПРОСТОР**

Школски простор се није мењао и по квадратури је остео исти као и претходне године.

Учioniца број 1 прилагођена је потребама ученика који су у продуженом боравку.

У матичној школи у Мајургу су завршени радови на замени столарије у приземљу школске зграде, као и кречење канцеларија секретара и директора школе. У августу 2016. Окречен је ходник на сиратију и наставничка канцеларија.

Град Шабац је обезбедио материјална средства за пројекат доградње сиратија на „малој школи“.

У УО Школићу завршено је кречење хола и простора где се одржава настава физичког васпитања.

## **ЗАПОСЛЕНИ**

Директор школе: Драга Адакалић-Томић

Помоћник директора: Миљивој Павловић и Живан Макевић

Секретар школе: Биљана Петровић

Шеф раџуноводства: Снежана Живановић

Стручни сарадници: Снежана Петровић (педагог), Мирјана Васић (психолог) и Драгица Шуваковић (библиотекар)

Разредна настава: Током школске 2015/2016. године било је 15 одељења млађих разреда, 11 у Мајургу и 4 одељења у Школићу. Први разред: Србијанка Мићровић, Данијела Марковић и Јагода Радуловић /Школић/. Други разред: Светлана Арсеновић, Весна Живановић, Биљана Марићи Босиљка Шобић (Школић). Трећи разред: Славка Чобанов, Јасмина Јанић, Милена Велићи Милена Јокић. Четврти разред: Весна Авдаловић, Милена Марковић, Славица Павловић и Радмила Јовић (Школић).

Предметна настава: Током школске године настава у сџаријум разредима реализовало 43 наставаника из предмета: српски језик (Слађана Појовић, Вера Марђокић-Симић, Бојана Ковачевић Соња Сошировић), француски језик (Светлана Милутиновић, Соња Миловановић, Биљана Дејанић и Мирјана Сџанчевић), енглески језик (Јелена Сџанковић, Милана Петковић/због одсуства зајослене настава реализовала Јована Зимић/ и Марија Богдановић), ликовна култура (Душан Јоцић, Раде Јокић и Мирјана Миљковић /због породилског одсуства зајослене настава реализовао Звонко Петровић), музика култура (Марија Марковић), историја (Бранислава Томић, Иван Досковић и Весна Добривојевић), географија (Живан Макевић, Драгана Шукровић и Јасмина Вилић), физика (Миливој Павловић, Матијана Цвејовић и Мирјана Марковић), математика (Јасна Уљешкић-Ковановић, Јокица Ковачевић, Мирјана Панасић и Нада Вукашиновић), биологија (Роса Јоцић, Биљана Кандић и Данијела Марковић), хемија (Воја Сџејановић и Невена Ђуришић), тџехничко и информатичко образовање (Марина Пројић, Милица Бодић и Душица Сџојановић Марковић), физичко васпитање (Драгомир Шодоровић, Петар Симић, Гордана Милићевић и Ана Мрдић). Од изборних предмета изучавало се: информатика (Душица Сџојановић-Марковић, Матијана Алимпић и Нада Вукашиновић), цртање, сликање, вајање (Раде Јокић и Душан Јоцић), грађанско васпитање (Биљана Дејанић и Иван Досковић) и веронаука (Зоран Тајић и Иван Усагов).

Продужени боравак: Славница Ђукановић

Дотар: Александар Марковић (Мајур).

Ложак: Марјан Тумбасевић (Мајур)

Дотар-ложак: Роберт Благајан (Шџићар).

Радници на одржавању жијене: Мајур – Славка Окановић, Лубинка Нишчевић, Иванка Зеленовић, Слободанка Вујанић, Матијана Алексић, Биљана Ненадовић; Шџићар – Зорица Пуреџић и Милана Петровић.

## УЧЕНИЦИ

На почетку школске 2015/2016. године у школи је било 749 ученика и то 647 ученика у матичној школи у Мајурџу и 102 ученика у УО у Штиптиарџу. На крају школске године било је 747 ученика. У школи има укупно 34 одељења (19 одељења старијих разреда и 15 одељења млађих разреда).

У матичној школи у Мајурџу има укупно 26 одељења од 1 до 8 разреда. Ученици старијих разреда похађају наставу у једној смени, а ученици млађих разреда своје часове похађају у сушопштој смени. Промена смена је на 7 (седам) дана. Настава за прву смену почиње у 7<sup>45</sup>, а за другу смену у 14<sup>00</sup> (ако су друга смена ученици млађих разреда, односно 13<sup>00</sup> часова (ако су друга смена ученици старијих разреда)).

У издвојеном одељењу у Штиптиарџу има укупно 8 одељења. Рад у сменама и почетак наставе је исти као и у матичној школи у Мајурџу.

## УСПЕХ УЧЕНИКА

У први разред је уписан 71 ученик. Три ученика су неоцењена због непохађања наставе.

На крају школске 2015/2016. године успех ученика од другој до четвртој разреда је веома задовољавајући:

- одличан успех имало је	23,07% ученика	/147 ученика/
- врло добар успех	27,08% ученика	/ 75 ученика/
- добар успех	15,16% ученика	/ 42 ученика/
- довољан успех	3,61% ученика	/ 10 ученика/
- недовољан успех	0,00% ученика	/ 0 ученика/
- неоцењених	1,08% ученика	/ 3 ученика/

*Од петог до осмог разреда уједначен број одличних и врло добрих:*

- одличан успех ипало је	34,59% ученика	/138 ученика/
- врло добар успех	34,84% ученика	/139 ученика/
- добар успех	26,57% ученика	/106 ученика/
- довољан успех	2,01% ученика	/ 8 ученика/
- недовољан успех	0,50% ученика	/ 2 ученика/
- неоцењених	1,50% ученика	/ 6 ученика

### *Носиоци дипломе „Вук Караџић”*

*Катјарина Миловановић 8<sub>1</sub>, Марко Петровић 8<sub>2</sub>, Јована Лукић 8<sub>4</sub>, Душан Реновчевић 8<sub>4</sub> и Марија Тлијорић 8<sub>5</sub>.*

*Ученик генерације је Марко Петровић 8<sub>2</sub>.*

## *РАД ОРГАНА УПРАВЉАЊА, САВЕШТОВАЊОЈ И СТРУЧНИХ ОРГАНА ШКОЛЕ*

### *Школски одбор*

Школски одбор је одржао шест (6) састања, на којима је решавао питања и доносио одлуке из своје надлежности.

Чланови Школског одбора: Ана Арсеновић, Зоран Мајић, Златко Тлијорић, Занко Ерић, Дијана Алексић, Звездана Вуковић, Мирослава Рођуља Тривановић, Миљана Пејковић /председник/, Милена Марковић и Воја Стејановић.

### *Савет родитеља*

Савет родитеља је имао своју конститутивну седницу 9.09.2015. године. Током школске 2015/2016. године одржано је пет састања.

Чланови Савета родитеља: Мирјана Боројевић, Вилка Летић, Оливера Јовановић, Војана Савић, Мирјана Аћимовић Трифуновић, Тордана Зелић, Радован Михаиловић, Сандра Василић, Виолета Милосављевић, Мирјана Радомировић, Соња Павловић, Дана Арсеновић, Снежана Пајриќа, Андријана Димитрић, Maccanico Sonja, Милан Лазић, Божена Мелиќош, Мирослава Рођуља Тривановић, Бојка Обрадиновић, Светлана Јовановић, Миладин Арсеновић, Ђорђе Стејановић, Драган Јанчић, Јулијана Сокић, Зоран Анђић, Александар Реновчевић, Јасмина Пајић, Слађана Пејровић, Драган Крстић, Марија Васиљевић, Тордана Станковић, Луѓов Обрадиновић, Ђорђе Стејановић и Милућин Тлијорић.

### *Педагошки колеџијум*

Педагошки колеџијум чине руководиоци стручних већа и стручних актива и решава дилеме ствари везане за организацију рада школе, а има задатак да обезбеди успешно функционисање школе, а самим тим и да утиче на подизање квалитета наставе. На нивоу школе постоје: Стручни актив за развој школског програма (координатор Марина Проћић), Стручно веће

за разредну наставу (Весна Живановић), Стручно веће наставника језика, књижевности и комуникација (Светлана Милутиновић), Стручно веће наставника природних наука (Воја Сшејановић), Стручно веће наставника друштвених наука и филозофије (Живан Макевић), Стручно веће наставника уметности (Мирјана Миљковић), Стручно веће наставника физичкој и здравственој васпитања (Петар Симић), Стручни актив за развојно планирање (Јасна Угљешкић-Ковановић), Тим за самовредновање рада школе (Снежана Петровић) и Тим за инклузивно образовање (Мирјана Васић).

Током школске године одржано је пет састања. Састањима је руководила директорка школе.

### **Наставничко веће**

Наставничко веће чине сви наставници разредне и предметне наставе, стручни сарадници, помоћници директора и директор (заказује и руководи састањима). Током године одржано је осам састања.

### **Одељенска већа**

Састањима одељенских већа се реализују на крају свакој класификационој периода. Током године одељенско веће млађих разреда (руководилац, Славка Чобанов) одржало је 5 састања, а одељенско веће старијих разреда (руководилац, Живан Макевић) одржало је седам редовних и десет ванредних седница.

### **Ученички парламент**

Ученички парламент чине по два ученика свакој одељења седмој и осмој разреда. Чланови. Кристина Обрадиновић, Лука Тајић, Лука Живановић, Марина Јовановић, Тамара Арсеновић, Ђор Ненадовић, Јована Јовановић, Александар Милановић, Иван Облаковић, Матијана Сшејановић, Бојана Панић, Младен Реновчевић, Милица Живковић, Јајана Сокић, Стефан Петровић, Валентина Симић, Душан Реновчевић, Теодора Марковић, Милица Антонић и Александар Обрадовић.

Током године одржано је пет састања.

2015.Г.Г.Г.Г.Г.



## С Е П Т Е М Б А Р

*Безбедности у саобраћају – 9. септембар 2015. године*

Саобраћајни полицајци при Министарству унутрашњих послова Шабац, су одржали предавање на тему Безбедности у саобраћају најмлађим школарцима.

*Европски дан језика 26. септембар 2015. године*

Поводом обележавања Европског дана језика 26. септембра 2015. од 11-13 часова наша школа је учествовала у манифестацији под називом „Порука са разгледнице“. Програм се одвијао на шпандовима, у пешачкој зони испред Културног центра, на којима је свака школа представила радове својих ђака. Радови су замисљени као разгледнице из различитих земаља на којима су деца на француском и енглеском језику остварила кратку, текстуалну поруку изражену одговарајућим цртежом. Циљ манифестације је да се одржи хуманитарна акција за удружење родитеља „Дебра“, новац сакупљен овом приликом (4450 динара) улаћен је у добротворне сврхе за лечење деце оболеле од булозна ендермолизе.



## О К Т О Б А Р

*Деца недеља 05–09. октобра 2015. године*

**„ПОДРШКА ПОРОДИЦИ – НАЈБОЉА ПОДРШКА ДЕЦИ!“**

Од 5. до 9. октобра 2015. године у нашој школи је обележена „Деца недеља“, низом различитих активности.



Активностии I разреда:

1. Изложба радова ; 2. Маскенбал; 3. Сјортиске ијре; 4. Пуштанње балона;
5. Музичке ијре.

Активностии II разреда:

1. „У здравом телу, здрав дух“; 2. Квиз знања; 3. Буквар „Дечјих љрава“;
4. Сјортиски дан; 5. Цртанње кредом по ѿерену.

Активностии III разреда:

1. „Имам љраво да се дружим“; 2. Сјортиске активностии; 3. „Лицидерска срца“;
4. Посета вуновлачари; 5. „Мајни ајенѿи.“

Активностии IV разреда:

1. Писање ѿорука родитељима; 2. Изражајно рециѿовање ѿородијних ѿесама;
3. Ликовна колонија (јунак из тоје ѿородице); 4. Квиз знања; 5. Сјортиске активностии.

Деца су уживала у „Дечјој недељи“ и ѿоказала велико инѿересовање и залагање у свакој орђанизованој активностии.

Ученици сѿаријих разреда су орђанизовали замену улога (наставници и ученици су 7.10.2015. на ѿрвом часу мењали улоге). Чланови ученичкој ѿарламентѿа су ѿоком ѿрвој часа истој дана били у улози дирекѿора, ѿомоћника дирекѿора, ѿедагоја, ѿсихолоја и библѿотекара, док су дирекѿор, ѿомоћници дирекѿора, ѿедагој, ѿсихолој и библѿотекар били на часовима уместѿо ѿих . Сви су се одлично забавили.

Током целе недеље ѿрајала је акција „Деца - деци“ /ѿрикуѿљање школској ѿрибора и књија за ученике који ѿа је неѿходно).

У УО у Шѿиѿиару ученици млађих разреда су реализовали следеће активностии: Пуштанње балона, цртанње кредом у боји, изложба дечјих радова, сјортиске ијре и маскенбал.

Свака активностии носила је и осѿављала свој ѿечати драѿоценостии у дечјим срцима. Несебично су се давали и ѿрудили како би ѿихова креативностии и ѿаленити дошли до изражаја.Показали смо колико је школа део ѿородице и да је школа ѿородица у којој се налази већи број чланова, али када је слоја, мир и љубав цвеѿају.



## Н О В Е М Б А Р

*Модна ревија – 26. новембар 2015.*

*Школа применених уметности из Шајца, са циљем да промовише своје стерове, представила се ученицима наше школе врло занимљивом модном ревијом.*



## Д Е Ц Е М Б А Р

*Новогодишња приредба*

### **У ПОТРАЗИ ЗА ДЕДА МРАЗОМ**

*Ученици првог разреда заједно са својим учитељима одржали су 28.12.2015. године новогодишњу приредбу под називом „У потрази за Дедом Мразом“.*

*Приредбу су гледали сви ученици млађих разреда и родитељи првака.*

*Иако мали и на прагу својих школских деца су веома одговорно и са великом озбиљношћу одиграла представу, што је показао и промоласан ајлауз свих присутних, као и похвале директорке, педагога и психолога школе.*



## Ј А Н У А Р

*Учлани се и читај 19. и 21. јануара 2016.*

*Свако одељење првог разреда је провело по један час у школској библиотеци. Том приликом ученици су упознали са правилима понашања у библиотеци, начину позајмљивања књига... Сваки ученик добио је своју чланску картицу. Прваци су разгледали књиге, читали, рецитовали, певали...*

## *Школска слава Свети Сава **ИДИТЕ ЗА МНОМ У ВЕЧНА ДОБРА***

Дана, 27. јануара 2016., у нашој школи обележена је школска слава Свети Сава – празник посвећен првом српском просветитељу и архиепископу.

Свечаност је почела сечењем славског колача уз присуство свих запослених у школи, ученика и многобројних гостију.

Након традиционалног чина, ученица Катарина Миловановић је поздравним говором пожелела добродошлицу свим присутним гостима. По завршетку поздравног говора помоћник директора Миливој Павловић је уручио књиге надрађеним ученицима на литерарном и ликовном конкурсима посвећеном Светом Сави. Најбољи литерарни састав написала је Анђела Мајсторовић, ученица 7<sub>2</sub> и освојила прву награду. Надрађени су и најуспешнији на ликовном конкурсима: Горђе Јанчић, 8<sub>1</sub> (прво место), Александра Вуковић, 8<sub>2</sub> (друго место) и Јелена Адамовић, 6<sub>2</sub> (треће место).

После свечане доделе уследила је приредба под називом **ИДИТЕ ЗА МНОМ У ВЕЧНА ДОБРА** којом је описан живот и дело Свете Саве. Садржај је представљао везу традиционалног и савременог начина живота наше највеће просветитеља. Био је примерен за овакву врсту прославе. У приредби су учествовали ученици од 3. до 8. разреда и на театарални начин је извели. Њихов рад и труд је надрађен огромним аплузом. У приреди приредбе учествовали су: Милена Велић (координатор), Весна Авдаловић, Данијела Марковић, Зоран Тајић (сарадници), Марија Марковић (музика) и Душан Јоцић (сценограф).



## МАРТ

### *Осми март – Дан жена*

Дана 07.03.2016. године, ученици другог разреда одржали су приредбу посвећену мајкама, бакама, сестрама, теткама,,,

### **МИСЛИША** – 10.03.2016. године

Под покровитељством Друштва математичара Србије, а у организацији акција наставника математике и наставника разредне наставе ове школе такмичење **„МИСЛИША 2016“** реализовано је 10.03.2016. године. На такмичењу је учествовало 74 ученика млађих разреда и 34 ученика старијих разреда из Мајура и Шинтара.

### *Пројекат „Безбедно детињство“ – развој безбедносне културе младих*

Мајур 29.03.2016.

Шинтар 30.03.2016.

Пројекат је реализован са МУП-ом. У оквиру пројекта реализоване су три теме: *Упознајте полицију, Болести зависности и Саобраћај*. Пројектом су обухваћени ученици петог разреда.



## АПРИЛ

### *Предавање – Служба хитне медицинске помоћи /18.04.2016./*

Запослени у Служби хитне медицинске помоћи одржали су предавање за ученике млађих разреда на тему *„Саобраћајни трауматизам код деце и њихова безбедност у саобраћају“*.

## Велико пролећно весеље

Ученици  $З_1$ ,  $З_2$  и  $З_3$  заједно са својим учитељицама су 25.04.2016. приказали садржајну и интересантну приредбу под називом „Велико пролећно весеље” својим млађим и старијим другарима.

Приредба је организована тако да су је прво погледали ученици  $I$ , затим  $II$ , потом  $IV$  и на крају ученици  $III$  разреда (који нису директно узели учешће у самој приредби, пада су свесрдно помагали у припремању исте).

Задовољство је било вишеструко, како самих извођача, тако и посматрача и свих учитељица.

## МОК ВОДЕ – 27.04.2016.

У среду, 27.04.2016. године имали смо прилику и част да угостимо директора компаније „Целтиер” Драгана Милошевића, представника и промотера за Шабац, Добрилу Унђић и амбасадора компаније „Целтиер”, Мињу Суботицу, који су уручили школи производ „Адепа про” – најекономичније решење за свакодневно снабдевање дома и пословног простора здравом водом. Том приликом за госте, представнике медија и све заинтересоване одржан је свечани пријем, презентација филма, кратка презентација ученика трећег разреда у којој су сви уживали.

Највећу пажњу привукао је познати водитељ дејих емисија, Миња Суботица, који је са публиком у добром расположењу певао највеће дејје хитове уз које су расле и даље расту генерације деце.



## М А Ј

### Промоција школског листића „Ђачки кулџак”

#### „ГДЕ ПОСЕЈЕШ ЉУБАВ, РАДОСТ ЋЕ ИЗРАСТИ”

Промоција Ђачког кулџака, листића ученика Основне школе „Мајур”, који је школске 2015/2016. године доживео своје четрнаесто издање, одржана је 26. маја 2016. године у сали Културног центра града Шајца, са почетком у 19 часова.

Мим поводом уприличена је приредба која је понела назив „Где посејеш љубав, радост ће израсти”, а који је уједно представљао идејни и радни потпо ученика и наставника који су приредбу месецима марљиво припремали. Ауторке приредбе су наставница српског језика Соња Сошировић и наставница енглеског језика Јована Димић, а њени успешни реализатори ученици издвојеног одељења школе у Штипцару, узрасћа од преге до осмог разреда. У представи је учествовало преко 30 ученика, укључујући ученицу четвртог разреда школе у Мајуру, Нађу Завидковски, која је извела плесну шапку и чланице хора које је одабрала и предводила наставница музичке културе Марија Марковић. Доживљај сцене употпунио је приодном сценографијом наставник ликовне културе, Душан Јоцић.

У оквиру једночасовног програма имали смо част да публици у прејуној сали представимо и наше најуспешније ђаци који су током школске године освајали бројна места и признања на разним такмичењима, конкурсима и спотрама. Они су, самим својим присуством и великим аилаузом који су добили, увеличали нашу приредбу која је ове године, баш као и наш листић, била у знаку Шекспировог јубилеја, шажније обележавања 400 година од смрти једног од највећих драмских писаца свих времена.

Да осмисле, напишу и режирају представу, наставницама су највећа инспирација били сами ученици, који су доказали да, поред тога што уче марљиво да уче и постижу бројне успехе како у наставним тако и у ваннаставним активностима, учеју и да се креативно изражавају кроз литерарно стваралаштво, илуту, песму и плес. Остворивши враћа наше ученице на сцени, у којој су се редом смењивали вредни новинари, илутци, Шекспирови јунаци, наставници, плесачи и певачи, представили смо

публицы нашу школу у талом, у којој сваки труд и залагање увек налазе на награду и подстирак да се буде још бољи и успешнији.

### **Изложба радова**

У оквиру прославе Дана школе представљена је изложба ученичких ликовних радова и радова у оквиру наставе техничког образовања у просторијама школе 23.05.2016. године.

### **Вече страних језика „ЕУРО ТРИП“**

Поводом прославе Дана школе у уторак 24.05.2016. у 18 часова у просторијама школе у Мајурку одржана је представа „Еуро трип 2“. У представи су учествовали ученици од 5. до 8. разреда и заједно са својим наставницама француског и енглеског језика – Соњом Миловановић, Јеленом Станковић и Маријом Богдановић показали су присутним гостима своје познавање страних језика у виду кратких скичева. На духовит начин приказали су долазак Руса, Шпанаца, Немца, Француза, Италијана и Енглеца у Србију, обилазак 7 чуда природе, а на крају и посету једној типичној српској слави. Присутни гости су по завршетку представе отишли са осмехом на лицу чиме је циљ наставника и ученика у потпуности испуњен.

### **Дан школе „У сусрети...“**

У ове године прослава Дана школе реализована је у последњој недељи месеца маја, почевши од 23.5. до 27.5.2016. низали су се периодни догађаји.

Дана, 27.5.2016. одржана је завршна приредба под називом „У сусрети...“ са почетком у 18 часова. Представу су одиграли чланови драмске секције наше школе.

Уз бројне пробе, договоре и добру забаву реализовали смо и 27. маја 2016. имали премијеру приредбе под називом „У сусрети...“.

Постигнутим резултатом смо веома задовољни. Приредба је имала и свој едукативни и саркастично-хумористични толенат, на радости присутне

публице. Довили смо и два позива за гостовање, што планирамо да реализујемо током следеће школске године.

Приредбу су реализовали чланови драмске секције, наставнице српског језика, наставник ликовне културе Звонко Петровић, а све то уз подршку осталих запослених у школи.



ЈУН

Приредба за будуће ђаци прваке

## РАСПЕВАНИ ЂАЦИ

Ученици 4<sub>1</sub>, 4<sub>2</sub> и 4<sub>3</sub> заједно са својим учитељицама су 8.06.2016. приказали садржајну и интересантну приредбу под називом „Распевани ђаци” будућим првацима и њиховим родитељима.

Ученици четвртог разреда показали су део онога што су научили током досадашњеј школовања.